Тест по теме «Машиностроение»

1 Вариант
1.Машиностроительные заводы в России расположены:
          а) во всех  районах
          б)  только на западе
          в) в основном в Центральной России
2. Установите соответствие:
 Производство						 Главный фактор  размещения:
 1. робототехники и ЭВМ                                             а) близость потребителя
    2. зерноуборочных комбайнов                                    б) близость металлургической базы
    3. горно-шахтного оборудования                               в)  близость   научных центров

3. Машиностроение делится на трудоемкое и  ……………………………………………


4. Какой фактор имеет решающее значение для размещения точного машиностроения?
а) сырьевой и топливный
б) трудовой и научный
в) природные условия и потребительский
г) водный и транспортный

5. Установите соответствия.
Отрасль машиностроения.
1. тяжёлое.                                        а) Тольятти  Ульяновск  Нижний Новгород
1. станкостроение.                           б) Екатеринбург  Новокузнецк
                                                              в) Москва  Санкт-Петербург  Новосибирск
6. Производство предприятием однородной продукции - ………………………?


7.  Потребителями продукции машиностроения являются:
а) сельское хозяйство;                       б) сельское хозяйство и транспорт,
в) сельское хоз-во, транспорт и машиностроение.

8. Укажите верное сочетание:
а) Челябинск – автомобилестроение,
б) Мурманск – авиастроение,
в) Энгельс – производство троллейбусов.

9. Почему большинство машиностроительных предприятий расположено в крупных городах?
а) в них находится научно - конструкторская база
б) в них находятся квалифицированные рабочие кадры
в) через них проходят крупные транспортные магистрали
г) по всем названным выше причинам

10. Какие отрасли машиностроения размещаются в районах потребления продукции?
а)  автомобилестроение			в) сельскохозяйственное машиностроение
б) приборостроение			г) электронное машиностроение
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[bookmark: _GoBack]1. Производственные связи между предприятиями - ……………………………………….

2. Наиболее крупные заводы тяжелого машиностроения расположены :
а)   на Урале
б)  на Европейском Север
в)  Поволжье


3. К трудоемкому машиностроению относится:
а) приборостроение
б) станкостроение
в) металлургическое

4. К металлургическим базам тяготеют предприятия:
а) точного машиностроения 		б) тяжелого

5. Выделите район, благоприятный для размещения завода по
производству сельскохозяйственной техники:

а) Якутия;                  б) Хабаровский край;                      в) Ростовская обл.

6. Установите соответствие:
Отрасль машиностроения				фактор размещения
1. сельскохозяйственные машины				а) трудовой
2. горно-шахтное оборудование				б) сырьевой
3. электронное машиностроение				в) научный
4. автомобилестроение					            г) потребительский

7. Район, благоприятный для размещения судостроительного завода:
а) г.Норильск                                                                            в) Якутск
б)  Мурманск                                                                            г) Екатеринбург 

8. Какой из факторов оказал влияние на размещение в городе Нижний Тагил (Урал) завода по производству тяжелых станков?
а) научный						в) трудоемкости
б) металлоемкости					г) транспортный

9. Какой из факторов в современное время является ведущим в размещении всех предприятий машиностроения……………………………………………….?

10. Какие отрасли машиностроения должны развиваться опережающими темпами в эпоху НТР?
а) приборостроение,  электротехническое и энергетическое
б) автомобилестроение и сельскохозяйственное
в) станкостроение и строительно-дорожное


